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Premiére partie Obligatoire : Calcul numérique. (12 points)

Exercice 1 . (3 points)
a. Calculer: A=2x4-6

................................................................................................................

¢. Calculer I’expression suivante .

D=+25 +/16 -39

Exercice 2 . (4 points)

Pour faire un costume, on achéte :
* 3 mdedrap
* 2.5 m de doublure
» des fournitures.

1. Quelest le prix du drap utilisé sachant le métre de drap cotte 20 € ?




              A = 8 – 6      A = 2
B = 4 –  EQ \s\do2(\f(3;4))   EQ \b( 2;3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2))
 –  EQ \s\do2(\f(1;6)))
      B = 4 –  EQ \s\do2(\f(3;4))    EQ \b( –  EQ \s\do2(\f(1;6)))

B = 4 –  EQ \s\do2(\f(3;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;6))
B = 4 –  EQ \s\do2(\f(1;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;2))
B = 4 –  EQ \s\do2(\f(1;8))
B =  EQ \s\do2(\f(4  8;1 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 8))
 –  EQ \s\do2(\f(1;8))






B =  EQ \s\do2(\f(32;8)) –  EQ \s\do2(\f(1;8))

B =  EQ \s\do2(\f(31;8))
D = 5 + 4 – 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3

D = 9 – 9 

D = 0
3 m SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  20 €/m = 60 €
20 € SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10/100 = 2 €
2,5 m SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 € = 5 €
[image: image2.emf]
 EQ \s\do2(\f(1;5)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 60 = 12 €

60 + 5 + 12 + 54 = 131 €



    x SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 + 7
 
214 = 11 + 4 x + 7

   214 = 18 + 4 x

    214 – 18 = 4 x

   196 = 4 x 


     EQ \s\do2(\f(196;4)) = x

x = 49 
49 cm
A =  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h R2
 
A =  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 12 2 
  A = 452,38  
 A = 452,4 cm2 arrondi à 0,1 près.
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 70

ABE, CDO, BCG sont des triangles rectangles.

EB 2 = AB 2 – AE 2 = 99 2 – 70 2
EB 2 = 4901
EB =   EQ \r(4901)

EB = 70 cm
0C 2 = DC 2 – OD 2 = 200 2 – 120 2
0C 2 = 25600      OC =  EQ \r(25600)

OC = 160 cm
GC = 160 – 70 = 90 cm
Triangle ABE:
 EQ \s\do2(\f(70 70 ;2))
     = 2450 cm2
Triangle CDO:
 EQ \s\do2(\f(160  120;2))
 = 9600 cm2




Triangle CDO: 
 EQ \s\do2(\f(90  240;2))
   = 10800 cm2
[image: image5.emf]
70 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 240 = 16800 cm 2
2450 + 9600 + 10800 + 16800 = 39650 cm2






3, 965 m2
F = 500 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3,965 = 1982,5
F = 1983 N arrondi à l'unité
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9 l 




11,9 l




9 l SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1 € = 9 €



11,9 l SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,42 € = 4,998 = 5,00  donc  5 €


     9 x



17000 + 9 x




19000 + 5 x
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Ce n'est pas une fonction linéaire: la droite ne passe pas par

L'origine du repère.

Lecture graphique: 19250 €
750 centaines de km ou 75000 km 




      215OO € )


500 cts de km ou 50000 km
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